

## A HATODIK ÉVFOLYAM ELÉ

A Szabadkai Művelődési Öngazgatási Érdekközösség közgyűlése 1976. március 15-én kinevezte az Üzenet fő- és felelős szerkesztőjét és a szerkesztő tanácsot.

Lapunk szerkesztő bizottságának négy évig tartó megbízatása a múlt év végén lejárt. A folyóirat alapítója — az öngazgatási elvek és határozatok értelmében, valamint a szerkesztési munka fejlesztése érdekében — szerkesztő bizottság helyett tizenhárom tagú szerkesztő tanácsot nevezett ki.

A tanács első ülésén felvázolták a tennivalókat. Ismételten megállapították, hogy a tudatos és rendszeres tevékenység előfeltétele a tervezés. A céltudatos szerkesztés érdekében — figyelembe véve a kiadói tanács irányelveit — el kell készíteni a szerkesztő tanács munkatervét, a folyóirat munkaprogramját, s meg kell határozni a közvetlen és a távlati feladatokat. Ki kell egészíteni a szabályzatokat. Szorgalmazni kell az időszerű, színvonalas kéziratok megírását és begyűjtését, a rovatvezetők és az alkotók megbeszéléseit, az írók és az olvasók, valamint a szerkesztő tanács találkozóját Szabadkán és más helységeken. Az alkotói elkötelezettség szellemében és a dolgozók osztályszempontjainak szem előtt tartásával foglalkoznunk kell az irodalmi, művészeti, művelődéstörténeti alkotásokkal, fel kell ismernünk és tárgyilagosan értékelnünk kell a társadalmi eseményeket, folyamatokat.

Ebből következik, hogy az Üzenet nem lehet — és az első öt évfolyam bizonyítja, hogy nem is volt — csak helyi jellegű folyóirat, noha elsősorban Szabadka dolgozóinak anyagi hozzájárulásával jelenik meg. A rendszeres megjelenéshez szükséges eszközök túlságosan is szerények. Ezért a szerkesztő tanács Vajdaság dolgozóinak a támogatására is számít. Ugyanakkor kénytelen csökkenteni terjedelmét és felemelni a folyóirat eladási árát, továbbá szorgalmazza a jobb terjesztés megszervezését, hogy ezáltal a növekvő papír- és nyomdaköltségeket, valamint az alacsony tiszteletdíjakat biztosítani tudja, mivel az alapító az idén képtelen több szubvenciót adni, mint amennyit tavaly adott.

A Szabadkán és környékén élő írók, művészek, tudományos munkások az eddiginél jobban magukénak kell hogy érezzék lapunkat, hiszen az ő kezdeményezésükre született meg. Jó volna, ha a jövőben — a szerkesztési tervekkel, irányelvekkel összhangban — jobban kivennék a részüket az előttünk álló feladatok megvalósításából. Munkáik mellett az Üzenet természetesen ezentúl is szívesen közli mások, az ország bármelyik részében élő magyar és nem magyar anyanyelvű alkotók írásait és az egyetemes magyar irodalom szempontjából jelentős műveket.

A szerkesztő tanács — a lehetőségekhez mérten — szorgalmazza a folyóirat további fejlesztését. A kulturális képzés magasabb szintű követelménye, a marxista világszemlélet ismeretének igénye, öngazgatású társadalmi életünk népszerűsítése, forradalmi és haladó hagyományaink ápolása és sokrétű életünk megnyilvánulásainak számontartása, kritikai elemzése érvényre kell hogy jusson a megjelentetett alkotásokban.

URBÁN JÁNOS

a szerkesztő tanács elnöke